Районна избирателна комисия Враца

ПРОТОКОЛ
№ 11
Враца, 01.09.2022 г.


На 01.09.2022г. от 19:36 часа в сградата на Областна администрация Враца се проведе заседание на РИК - Враца. Присъстват 12 (дванадесет) членове на комисията, както следва: 
Светлана Георгиева Цветанова - Председател, 
Лора Стефчова Младенова-Атанасова – Зам.председател,
Юлия Константинова Цветкова – Зам.председател,
Маргарит Марков Маждраков - Секретар, 
Членове: Лазар Магдалинов Лазаров, Ивелина Милова Матина, Румяна Маринова Петкова, Ирена Иванова Николова, Елена Кирилова Найденова, Силия Иванова Иванова, Даниел Михайлов Михайлов, Красимира Милетиева Банчева.

Отсъства: Силвия Крумова Каменова.
Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.
Заседанието протече по следния дневен ред:
1. Регистриране на друг кандидат в изборите за народни представители на 02.10.2022г. на КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“
2. Назначаване на СИК  на територията на общините в област Враца.
3. Доклад. 

Протоколно решение № 1 от 01.09.2022 г. за приемане на дневен ред. 

Гласували: 12, за – 12, Против – 0.

По т. 1 от дневния ред докладва Маргарит Маждраков - секретар:

Проект за решение № 51 – НС/01.09.2022 г. 
Относно регистриране на друг кандидат в изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г.
В РИК Враца е постъпило предложение с вх. № 79/01.09.2022 г. относно регистриране на нов кандидат в кандидатска листа в изборите за народни представители на 02 октомври  2022 г. на КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ на мястото на заличения Маргарит Данаилов Тасков, вписан в листата под № 5 на коалицията. Приложено е и заявление-декларация по чл. 255, ал. 1, т. 3 от ИК,  попълнено и подписано от Пепи Георгиев Туртански, че е съгласен да бъде регистриран от предложилата го партия/коалиция.
Със свое решение №50-НС/31.08.2022г. РИК 06 Враца заличава регистрацията на Маргарит Данаилов Тасков. 
Предложението за регистриране на нов кандидат на мястото на заличения такъв е подадено в законоустановения срок. На основание гореизложеното, РИК Враца реши:
РЕГИСТРИРА и ОБЯВЯВА Пепи Георгиев Туртански  с ЕГН ********** като кандидат за народен представител под номер 5 в кандидатската листа на КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ в изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г. в Шести изборен район-Врачански.
Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 51- НС/01.09.2022 г.

По т. 2 от дневния ред докладва Лора Младенова – зам.председател:

2.1. Проект за решение № 55 – НС/01.09.2022 г. 
Назначаване на членовете на СИК на територията на община Враца в изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
В РИК Враца с вх. № 69/31.08.2022 и в законоустановения срок (не по-късно от 30 дни преди изборния ден) е постъпило писмено предложение на кмета на община Враца за състав на секционни избирателни комисии (СИК) на територията на общината при произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. Към предложението за съставите на СИК са представени и всички други изискуеми документи. Подписан протокол от проведените консултации на дата 27.08.2022 г. без възражения и особени мнения.
С оглед на гореизложеното РИК – Враца Р Е Ш И:

НАЗНАЧАВА съставите на 105 (сто и пет) секционни избирателни комисии на територията на община Враца за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящето решение,
УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Враца, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 27.08.2022 г. партии и коалиции за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящето решение.
 
Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 55- НС/01.09.2022 г.

По т. 2 от дневния ред докладва Елена Найденова  – член:

2.2.Проект за решение № 61 – НС/01.09.2022 г. 

Назначаване на членовете на СИК на територията на община Борован в изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г.
В РИК Враца с вх. № 65/31.08.2022 г. и в законоустановения срок (не по-късно от 30 дни преди изборния ден) е постъпило писмено предложение на кмета на община Борован за състав на секционни избирателни комисии (СИК) на територията на общината при произвеждането на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г.
Към предложението за съставите на СИК са представени и всички други изискуеми документи в съответствие с изискванията на чл. 90, ал. 7 от Изборния кодекс и т. 22 във връзка с т.21 от Решение №1281-НС/16.08.2022 г. на ЦИК, включително и подписан протокол от проведените консултации на дата 25.08.2022 г.
В протокола е посочено, че е постигнато съгласие по отношение на разпределение на състава и ръководствата в СИК № 9, и не е постигнато съгласие за разпределение на състава и ръководствата в СИК № 1, 2, 3, 4,5,6,7,8, и 10 включително, всички на територията на община Борован. 
На основание чл. 91, ал. 12 от Изборния кодекс следва да се има предвид, че в случаите, когато не е постигнато съгласие, РИК назначава секционните избирателни комисии по направените предложения на партиите и коалициите.
С оглед на гореизложеното РИК Враца РЕШИ:
НАЗНАЧАВА съставите на 10 (десет) секционни избирателни комисии на територията на община Борован за произвеждането на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г., съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящото решение.

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 61- НС/01.09.2022 г.

По т. 2 от дневния ред докладва Лазар Лазаров  – член:

2.3. Проект за решение № 60 – НС/01.09.2022 г.

Назначаване на членовете на СИК на територията на община Бяла Слатина в изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
В РИК Враца с вх. № 64/31.08.2022 и в законоустановения срок (не по-късно от 30 дни преди изборния ден) е постъпило писмено предложение на кмета на община Бяла Слатина за състав на секционни избирателни комисии (СИК) на територията на общината при произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
Към предложението са представени и всички други изискуеми документи в съответствие с изискванията на чл. 90, ал. 8 от Изборния кодекс и т. 23 от Решение № 1281-НС/16.08.2022 г. на ЦИК, включително и подписан протокол от проведените консултации на дата 25.08.2022 г. без възражения и особени мнения.
С оглед на гореизложеното РИК Враца РЕШИ:

НАЗНАЧАВА съставите на 39 (тридесет и девет) секционни избирателни комисии на територията на община Бяла Слатина за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 1, неразделна част от настоящето решение.
УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Бяла Слатина, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 27.08.2022 г. партии и коалиции за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящето решение.


Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 60- НС/01.09.2022 г.

По т. 2 от дневния ред докладва Силия Иванова  – член:

2.4.  Проект за решение № 56 – НС/01.09.2022 г.

Назначаване на членовете на СИК на територията на община Козлодуй в изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
В РИК Враца с вх. № 82/01.09.2022 и в законоустановения срок (не по-късно от 30 дни преди изборния ден) е постъпило писмено предложение на кмета на община Козлодуй за състав на секционни избирателни комисии (СИК) на територията на общината при произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
Към предложението за съставите на СИК са представени и всички други изискуеми документи в съответствие с изискванията на чл. 90, ал. 8 от Изборния кодекс и т. 23 от Решение № 1281-НС/16.08.2022 г. на ЦИК, включително и подписан протокол от проведените консултации на дата 25.08.2022 г. без възражения и особени мнения.
С оглед на гореизложеното РИК Враца РЕШИ:
НАЗНАЧАВА съставите на 25 (двадесет и пет) секционни избирателни комисии на територията на община Козлодуй за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящето решение.
УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Козлодуй, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 25.08.2022 г. партии и коалиции за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящето решение.
 
Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 56- НС/01.09.2022 г.

По т. 2 от дневния ред докладва Ивелина Матина  – член:

2.5.  Проект за решение № 53 – НС/01.09.2022 г.

Назначаване на членовете на СИК на територията на община Криводол в изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
В РИК Враца с вх. № 61/31.08.2022 г. и в законоустановения срок (не по-късно от 30 дни преди изборния ден) е постъпило писмено предложение на кмета на община Криводол за състав на секционни избирателни комисии (СИК) на територията на общината при произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
Към предложението за съставите на СИК са представени и всички други изискуеми документи в съответствие с изискванията на чл. 90, ал. 8 от Изборния кодекс и т. 23 от Решение № 1281-НС/16.08.2022 г. на ЦИК, включително и подписан протокол от проведените консултации на дата 24.08.2022 г. без възражения и особени мнения.
С оглед на гореизложеното РИК Враца РЕШИ:

НАЗНАЧАВА съставите на 18 (осемнадесет) секционни избирателни комисии на територията на община Криводол за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г., съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящето решение.
УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Криводол, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 24.08.2022 г. партии и коалиции за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящето решение.
Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 53- НС/01.09.2022 г.

По т. 2 от дневния ред докладва Даниел Михайлов  – член:

2.6.  Проект за решение № 59 – НС/01.09.2022 г.

Назначаване на членовете на СИК на територията на община Мездра в изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
В РИК Враца с вх. № 66/31.08.2022 и в законоустановения срок (не по-късно от 30 дни преди изборния ден) е постъпило писмено предложение на кмета на община Мездра за състав на секционни избирателни комисии (СИК) на територията на общината при произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
Към предложението за съставите на СИК са представени и всички други изискуеми документи в съответствие с изискванията на чл. 90, ал. 8 от Изборния кодекс и т. 23 от Решение № 1281-НС/16.08.2022 г. на ЦИК, включително и подписан протокол от проведените консултации на дата 26.08.2022 г. без възражения и особени мнения.

С оглед на гореизложеното РИК Враца РЕШИ:

НАЗНАЧАВА съставите на 42 (четиридесет и две) секционни избирателни комисии на територията на община Мездра за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящето решение.

УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Мездра, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 26.08.2022 г. парти и коалиции за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящето решение.

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 59- НС/01.09.2022 г.

По т. 2 от дневния ред докладва Румяна Петкова  – член:

2.7.  Проект за решение № 58 – НС/01.09.2022 г.

Назначаване на членовете на СИК на територията на община Мизия в изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
В РИК Враца с вх. № 77/01.09.2022 и в законоустановения срок (не по-късно от 30 дни преди изборния ден) е постъпило писмено предложение на кмета на община Мизия за състав на секционни избирателни комисии (СИК) на територията на общината при произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
Към предложението за съставите на СИК са представени и всички други изискуеми документи в съответствие с изискванията на чл. 90, ал. 8 от Изборния кодекс и т. 23 от Решение № 1281-НС/16.08.2022 г. на ЦИК, включително и подписан протокол от проведените консултации на дата 22.08.2022 г. без възражения и особени мнения.

С оглед на гореизложеното РИК Враца РЕШИ:

НАЗНАЧАВА съставите на 11 (единадесет) секционни избирателни комисии на територията на община Мизия за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящето решение. 

УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Мизия, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 22.08.2022 г. парти и коалиции за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящето решение.

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 58- НС/01.09.2022 г.

По т. 2 от дневния ред докладва Ивелина Матина  – член:

2.8.  Проект за решение № 52 – НС/01.09.2022 г.

Назначаване на членовете на СИК на територията на община Оряхово в изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г.
В РИК Враца с вх. № 59/30.08.2022 г. и в законоустановения срок (не по-късно от 30 дни преди изборния ден) е постъпило писмено предложение на кмета на община Оряхово за състав на секционни избирателни комисии (СИК) на територията на общината при произвеждането на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г.
Към предложението за съставите на СИК са представени и всички други изискуеми документи в съответствие с изискванията на чл. 91, ал. 8 от Изборния кодекс и т. 21 от Решение № 1281-НС/16.08.2022 г. на ЦИК, включително и подписан протокол от проведените консултации на дата 25.08.2022 г. без възражения и особени мнения.
С оглед на гореизложеното РИК Враца РЕШИ:

	НАЗНАЧАВА съставите на 16 (шестнадесет) секционни избирателни комисии на територията на община Оряхово за произвеждането на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г., съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящото решение.
УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Оряхово, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 25.08.2022 г. партии и коалиции за произвеждането на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящото решение.
Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 52- НС/01.09.2022 г.

По т. 2 от дневния ред докладва Ирена Николова  – член:

2.9.  Проект за решение № 54 – НС/01.09.2022 г.

Назначаване на членовете на СИК на територията на община Роман в изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
В РИК Враца с вх. № 78/01.09.2022 и в законоустановения срок (не по-късно от 30 дни преди изборния ден) е постъпило писмено предложение на кмета на община Роман за състав на секционни избирателни комисии (СИК) на територията на общината при произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
Към предложението за съставите на СИК са представени и всички други изискуеми документи в съответствие с изискванията на чл. 90, ал. 8 от Изборния кодекс и т. 23 от Решение № 1281-НС/16.08.2022 г. на ЦИК, включително и подписан протокол от проведените консултации на дата 24.08.2022 г. без възражения и особени мнения.
С оглед на гореизложеното РИК Враца РЕШИ:

НАЗНАЧАВА съставите на 15 (петнадесет) секционни избирателни комисии на територията на община Роман за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящето решение, 
УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Роман, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 24.08.2022 г. парти и коалиции за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящето решение.
 
Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 54- НС/01.09.2022 г.

По т. 2 от дневния ред докладва Красимира Банчева  – член:

2.10.  Проект за решение № 57 – НС/01.09.2022 г.

Назначаване на членовете на СИК на територията на община Хайредин в изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
В РИК Враца с вх. № 68/31.08.2022 и в законоустановения срок (не по-късно от 30 дни преди изборния ден) е постъпило писмено предложение на кмета на община Хайредин за състав на секционни избирателни комисии (СИК) на територията на общината при произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.
Към предложението за съставите на СИК са представени и всички други изискуеми документи в съответствие с изискванията на чл. 90, ал. 8 от Изборния кодекс и т. 23 от Решение № 1281-НС/16.08.2022 г. на ЦИК, включително и подписан протокол от проведените консултации на дата 27.08.2022 г. без възражения и особени мнения.

С оглед на гореизложеното РИК Враца РЕШИ:

НАЗНАЧАВА съставите на 10 (десет) секционни избирателни комисии на територията на община Хайредин за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящето решение.
УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Хайредин, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 25.08.2022 г. партии и коалиции за произвеждането на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящето решение.

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 57- НС/01.09.2022 г.

По т. 3 от дневния ред докладва Светлана Цветанова – Председател получената в РИК Враца поща.

Заседанието приключи в 20:15 часа.



Протоколчик: 					Председател:
            Ивелина Матина   	 			             Светлана Цветанова

Секретар:
            Маргарит Маждраков

