Районна избирателна комисия Враца


ПРОТОКОЛ
№ 27
гр. Враца 11.07.2021 г.


На 11.07.2021г. от 08.00 часа в сградата на Областна дирекция Враца се проведе заседание на РИК - Враца. Присъстват 11 (единадесет) членове на комисията, както следва: 
Камелия Татарска - Председател, 
Ивона Данова – Зам. Председател,
Силвия Коларова – Зам. председател, 
Членове: Боряна Стаменова, Лора Младенова – Атанасова, Силия Иванова,  Албена Коцанкова, Малинка Михайлова, Красимира Банчева, Николай Пенков, Снежана Ангелова.
Отсъстват по уважителни причини: Маргарит Маждраков – Секретар, Горан Златков.
Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.

Заседанието протече по следния дневен ред:
1. освобождаване и назначаване на членове на СИК от всички общини на област Враца в Шести изборен район – Врачански в изборите за народни представители на 11 юли 2021 г.
2. Разни.
Протоколно решение № 1 от 11.07.2021 г. за приемане на дневен ред.
Гласували: 11, За – 11, Против – 0
Протоколното решение се приема под № 1

По т. 1 от дневния ред се взе следното решение: освобождаване и назначаване на членове на СИК/ПСИК от всички общини в Шести изборен район – Врачански в изборите за народни представители на 11 юли 2021 г.
В Районна избирателна комисия Враца (РИК Враца) са постъпили предложения от упълномощени представители на ПП „Има такъв народ“, КП „Демократична България-Обединение“; коалиция „ГЕРБ-СДС“, коалиция „Изправи се! Мутри вън!“, КП „БСП за България“ и ПП ДПС,  с които се предлагат извършването на замени на вече назначени членове на СИК на територията на всички общини поради обективна невъзможност да участват в предстоящите избори.
Към предложенията са представени необходимите документи, като същите са подадени от упълномощени лица съгласно приложени пълномощни.
Налице са и предпоставки по смисъла на чл. 229, ал. 3 от Изборния кодекс, а именно когато председателят на СИК отсъства, РИК назначава заместник-председателя за председател, а член на СИК за заместник-председател. Когато отсъства заместник-председателят или секретарят на СИК, РИК назначава член на СИК за заместник-председател или секретар.
След като прецени, че са налице законни основания за извършване на предлаганите замени и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5, вр. чл. 51, ал. 2, т. 1 и чл. 229, ал. 3 от Изборния кодекс, РИК - Враца

Р Е Ш И:

Извършва следните замени съгласно Приложение №1 към настоящото решение.
Анулира издадените удостоверения съгласно Приложение № 27-НС от изборните книжа на освободените членове на СИК. На новоназначените членове на СИК да се издадат удостоверения съгласно Приложение № 27-НС от изборните книжа със същия номер с посочване на номера на настоящето решение.
 Докладва: Ивона Данова.
Гласували: 11, За – 11, Против – 0
Решението се приема под № 205-НС.

По т. 2 от дневния ред Камелия Татарска – Председател докладва, че изборния ден е открит във всички СИК от област Враца.
[bookmark: _GoBack]Камелия Татарска - Председател закри заседанието в 08:06 часа.

За Протоколчик: 						 Председател:
Малинка Михайлова 			                         Камелия Татарска
 Секретар:
 Маргарит Маждраков
