Районна избирателна комисия Враца


ПРОТОКОЛ
№ 28
гр. Враца 11.07.2021 г.


На 11.07.2021г. от 14.00 часа в сградата на Областна дирекция Враца се проведе заседание на РИК - Враца. Присъстват 11 (единадесет) членове на комисията, както следва: 
Камелия Татарска - Председател, 
Ивона Данова – Зам. Председател,
Силвия Коларова – Зам. председател, 
Маргарит Маждраков – Секретар,
Членове: Боряна Стаменова, Лора Младенова – Атанасова, Силия Иванова,  Албена Коцанкова, Горан Златков, Малинка Михайлова, Красимира Банчева, 
Отсъстват по уважителни причини: Николай Пенков, Снежана Ангелова.
Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.

Заседанието протече по следния дневен ред:
1. освобождаване и назначаване на членове на СИК от всички общини на област Враца в Шести изборен район – Врачански в изборите за народни представители на 11 юли 2021 г.
2. Разни.
Протоколно решение № 1 от 11.07.2021 г. за приемане на дневен ред.
Гласували: 11, За – 11, Против – 0
Протоколното решение се приема под № 1

По т. 1 от дневния ред се взе следното решение: Поправка на явна фактическа грешка в Решение № 206-НС от 11.07.2021 година на РИК Враца преустановяване на машинно гласуване в СИК 0611000054 и продължаване на гласуването с хартиени бюлетини.
След извършена повторна проверка на свои решения РИК Враца установи наличие на явна фактическа грешка в свое Решение № 206-НС от 11.07.2021 г. в частта „ОТНОНО“ текстът „освобождаване и назначаване на членове на СИК/ПСИК от всички общини“, като изписаното следва да се чете „преустановяване на машинно гласуване в СИК 0611000054 и продължаване на гласуването с хартиени бюлетини“.
Допуска поправка на техническа грешка в Решение № 206 – НС от 11.07.2021г. на РИК06 – Враца в изписването на текста в частта  „ОТНОСНО“ вместо „освобождаване и назначаване на членове на СИК/ПСИК от всички общини“ текстът се заличава и следва да се чете „преустановяване на машинно гласуване в СИК 0611000054 и продължаване на гласуването с хартиени бюлетини“
 Докладва: Ивона Данова.
Гласували: 11, За – 11, Против – 0
Решението се приема под № 207-НС.

По т. 2 от дневния ред се взе следното решение: сигнал за упражняване на предизборна агитация в изборния ден от кмет на кметство Чирен, община Враца
В Районна избирателна комисия Враца е постъпил сигнал  с вх. № 485 от 11.07.2021 година в 11.40  часа от  Владимир Христов Христов в качеството му на упълномощен представител на коалиция ГЕРБ-СДС, в който се съдържат данни за извършване на агитация в деня на изборите от Диан Дамянов – кмет на кметство Чирен, община Враца. Посочено е, че Диан Дамянов се е заключил в помещение, находящо се в читалището в селото, в  близост до секционната избирателна комисия и че през прозорец на същото  е извиквал жители на селото, които се отправяли към изборното помещение, за да гласуват. Посочено е в сигнала,  че след известно време кметът е напуснал помещението, в което е имало и агитационни материали. Моли се да бъде извършена проверка и да се предприемат съответни действия. Приложен е и снимков материал – 2 бр. изображения, едното от които съдържа снимка на помещение с отворена врата и втора снимка на маса с химикалки, чаша с вода и брошура, съдържаща  имената на  регистриран в РИК Враца кандидат за народен представител в изборите за народни представители на 11 юли 2021 г.
ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ сигнал   с вх. № 485 от 11.07.2021 година , подаден от  Владимир Христов Христов относно упражняване на предизборна агитация в изборния ден от Диан Дамянов - кмет на кметство Чирен, община Враца като неоснователен.
Докладва: Боряна Стаменова.
Гласували: 11, За – 11, Против – 0
Решението се приема под № 208-НС.
По т. 2 от дневния ред се взе следното решение: жалба - сигнал от Киро Маринов Иванов против Решение №001/11.07.2021г. на СИК 063100002 в  Община Оряхово за недопускане до гласуване и вписване в изборния ден  
[bookmark: _GoBack]В Районна избирателна комисия Враца е постъпил сигнал с вх. № 487 от 11.07.2021 година в 12:48 часа, по електронната поща на РИК Враца от Киро Маринов Иванов от гр. Оряхово. 
Жалбоподателят твърди, че му е отнето правото да упражни гласуване поради повреден идентификационен документ – лична карта съгласно Решение №001/11.07.2021г. на СИК 063100002.
Излагат се доводи за неяснота на взетото решение от членовете на секционната комисия, като се допълва, че същото е лишено от правно и фактическо основание. 
При анализ и преценка на приложените към сигнала Решение №001/11.07.2021г. на СИК 063100002 в Община Оряхово касаещо Отказ на СИК в избирателна секция №063100002 за допускане до гласуване и вписване в изборния ден и снимков материал РИК Враца констатира, че сигнала се явява допустим, но неоснователен. 
В случай, че избирател удостовери самоличността си пред СИК с лична карта, която е повредена, каквото е констатирано от членовете на обсъжданата секция той трябва да представи на СИК оригинално удостоверение за издаване на лични документи по чл. 263, ал. 1  ИК със снимка, издадено от съответното районно управление на МВР. В настоящия казус жалбоподателя не е представил удостоверение, поради което правилно съгласно разпоредбата на чл. 263, ал. 1 ИК, същият не е допуснат до гласуване. 
Отхвърля жалба - сигнал от Киро Маринов Иванов против Решение №001/11.07.2021г. на СИК 063100002 в  Община Оряхово за недопускане до гласуване и вписване в изборния ден  като неоснователна.
Потвърждава Решение №001/11.07.2021г. на СИК 063100002 в  Община Оряхово като правилно и законосъобразно.
Докладва: Албена Коцанкова.
Гласували: 11, За – 11, Против – 0
Решението се приема под № 209-НС.

Камелия Татарска - Председател прекъсна заседанието в 14:15 часа.

За Протоколчик: 						 Председател:
Малинка Михайлова 			                         Камелия Татарска
 Секретар:
 Маргарит Маждраков
