Районна избирателна комисия Враца


ПРОТОКОЛ
№ 2/22.09.2016

На 22.09.2016 г. от 13:00 часа в залата на РИК в сградата на Областна Администрация – Враца се проведе заседание на РИК – Враца. Присъстват единадесет членове. 

По уважителни причини от заседанието отсъстват: Силвия Каменова и Нина Спасова.

Пристъпи се към предложения по дневния ред на второто заседание. С пълно съгласие беше приет следният дневен ред: 
1.Проекти на решения
2. Разни.

По т.1 от дневния ред се взеха следните решения:

Решение № 10: Определяне единната номерация на избирателните секции в Шести район – Врачански за произвеждане на изборите за членове на Европейския парламент от Република България.

Гласували: 11, За – 11,Против – 0 

Решение № 11: Определяне общия брой на всички членове на секционни избирателни комисии, определяне броя на членовете на избирателните секции в Шести изборен район - Врачански за произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент и национален референдум на 6 ноември 2016г., разпределяне  местата в ръководствата и местата за членовете в секционните избирателни комисии в Шести район – Врачански, съобразно Методика на Централната избирателна комисия, обявена с Решение № 3524-ПВР/НР/16.09.2016 г. на ЦИК.

Гласували: 11, За – 11,Против – 0 

Решение № 12: Приемане на информация за обявяване на предварителните избирателните списъци в Шести район – Врачански за произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г., както и тяхното местоположение.

Гласували: 11, За – 11,Против – 0 


По т.2 от дневния ред:
Председателят Иво Францов  предложи проект за дневен ред за следващото заседание на 27.09.2016 от 17:00 часа.



Заседанието приключи в 13,45 часа .
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