Районна избирателна комисия Враца


ПРОТОКОЛ
№ 12-ПВР/НС
Враца, 20.10.2021 г.
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                     На 20.10.2021г. от 17:20 часа в сградата на Областна дирекция Враца се проведе заседание на РИК - Враца. Присъстват 10 (десет) членове на комисията, както следва: 
Камелия Кръстева Татарска – Председател;
Лора Стефчова Младенова-Атанасова – Зам.-председател;
Красимир Крумов Колев – Зам.-председател;
Ивона Йорданова Данова – Секретар
и членове: Горан Йорданов Златков; Ирена Иванова Николова; Маргарит Марков Маждраков; Малинка Георгиева Михайлова; Красимира Милетиева Банчева; Даниел Борисов Христов.
Отсъстват: Иван Пламенов Иванов; Силия Иванова Иванова;  Николай Пенков Николов.
Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.
Проект за дневен ред:
1. Поправка на установена фактическа грешка при обявяване и приемане на Решение № 68-ПВР/ НС от 19.10.2021 година на РИК Враца за назначаване на членовете на СИК на територията на община Борован в изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г.
2. Разни
Докладва Камелия Татарска - председател. 
Протоколно решение от 20.10.2021 г. за приемане на дневния ред 
Гласували: 10, За – 10, Против – 0
Протоколно решението се приема под № 1 от 20.10.2021 г.  
По т. 1 от дневния ред се взе следното решение:
Проект за решение: Поправка на установена фактическа грешка при обявяване и приемане на Решение № 68-ПВР/ НС от 19.10.2021 година на РИК Враца за назначаване на членовете на СИК на територията на община Борован в изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г.
РИК Враца установи наличие на допуснати грешки в диспозитива в частта  „С оглед на гореизложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 4, чл. 89, ал. 1, чл. 91, ал. 12, вр. ал. 7 от Изборния кодекс, Решение № 644-ПВР/НС от 29.09.2021 г. на ЦИК, свои решения №13-НС/27.09.2021 г. и № 16-НС/01.10.2021 г., РИК – Враца“, както и в частта „Реши“ „1.НАЗНАЧАВА съставите на 10 (десет) секционни избирателни комисии на територията на община Борован за произвеждането на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г., съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящето решение,” и в частта „УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Борован, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 08.10.2021 г. партии и коалиции за произвеждането на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящето решение.“
Във връзка с гореизложеното и на основание чл.72, ал.1 т.1 от Изборния кодекс , РИК Враца 
Р Е Ш И:
Допуска поправка на установена фактическа грешка в Решение № 68-ПВР/НС от 19.10.2021 г. на РИК Враца, като в диспозитива на Решението 
ВМЕСТО:
„С оглед на гореизложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 4, чл. 89, ал. 1, чл. 91, ал. 12, вр. ал. 7 от Изборния кодекс, Решение № 644-ПВР/НС от 29.09.2021 г. на ЦИК, свои решения №13-НС/27.09.2021 г. и № 16-НС/01.10.2021 г., РИК – Враца“
ДА СЕ ЧЕТЕ:
„С оглед на гореизложеното и на основание чл. 70, ал. 4, изр. 2  и  чл. 72, ал. 1, т. 4, чл. 89, ал. 1, чл. 91, ал. 12, вр. ал. 7 от Изборния кодекс, Решение № 644-ПВР/НС от 29.09.2021 г. на ЦИК, свои решения №13-НС/27.09.2021 г. и № 16-НС/01.10.2021 г., РИК – Враца
и частта „РЕШИ“
ВМЕСТО: 
„1.НАЗНАЧАВА съставите на 10 (десет) секционни избирателни комисии на територията на община Борован за произвеждането на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г., съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящето решение“
ДА СЕ ЧЕТЕ:
„1.НЕ НАЗНАЧАВА съставите на 10 (десет) секционни избирателни комисии на територията на община Борован за произвеждането на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г., съгласно Приложение № 1,  неразделна част от настоящето решение,“
И ВМЕСТО:
„УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Борован, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 08.10.2021 г. партии и коалиции за произвеждането на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящето решение.“ 
ДА СЕ ЧЕТЕ:
„2.	НЕ УТВЪРЖДАВА списък с резервни членове на секционните избирателни комисии на територията на община Борован, предложени от всяка от участвалите в консултациите на 08.10.2021 г. партии и коалиции за произвеждането на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители на 14 ноември 2021 г. съгласно Приложение № 2, неразделна част от настоящето решение.“
	Настоящето решение със съответната преписка на Община Борован, следва незабавно да се изпрати на ЦИК. 
Докладва Камелия Татарска - председател. 
Гласували: 10, За – 10, Против – 0
След проведеното гласуване, Заместник - председателя Лора Младенова –Атанасова обяви- Решението се приема под № 67- ПВР/НС.
Камелия Татарска – председател: с оглед приетото Решение № 72-ПВР/НС, да се гласува внесеното второ предложение от Лора Младенова-Атанасова – зам.-председател, което не бе гласувано на заседание от 19.10.2021 г. 
Лора Младенова-Атанасова – зам.-председател поддържа предложението за изменение в СИК шест, община Борован, като предлага за Председател да бъде назначен от квотата на ГЕРБ-СДС, а за Секретар от квотата на  ДПС. Смята, че след като коалиция ГЕРБ-СДС е втората по големина политическа сила и поради дадените й две председателски места, е редно да бъде дадено поне още едно председателско място, като настоява, същото да бъде в СИК шест. Да бъдат изпратени ведно с преписката двата протокола от заседанията.
Гласували: 10, За – 3 : Камелия Кръстева Татарска – Председател;  Против – 7
След проведеното гласуване, протоколно решение № 2 от  20.10.2021 година проекта за решение не се приема.
Красимир Колев - зам.-председател изказа мнение от името на коалиция „Демократична България – Обединение“, отрицателния вот по предложения проект за решение, мотивирам с това, че смятам, че в преговорите в общината е било постигнато относително съгласие с изключение на две секции.Това съгласие на политическите субекти напълно отговаря на взетите решения на ЦИК  относно разпределението на разпределението на функциите , като спорни са били само две секции за които е могло да бъде постигнато съгласие.
По т. 2  от дневния ред - разни:
Докладва Камелия Татарска – председател.
Предложения за промени в съставите на СИК в Община Мездра и Община Хайредин, както и искания от кметове на кметства за предоставяне на симулаторни машини.
 Заседанието приключи в 17.30 часа.

Протоколчик: 					 Председател:
Малинка Михайлова			             Камелия Татарска

                                                                                    
                                                                                    Секретар:
                                                                                    Ивона Данова
